

ПОДВИГ ТВОЙ БЕССМЕРТЕН

Советские люди готовятся к великому празднику — 30-летию Победы в Великой Отечественной войне. К этой славной дате готовится и издательство «Айастан». Будет выпущена в свет литература на армянском и русском языках, работы по искусству и музыке, посвященные подвигу советских людей в годы Великой Отечественной войны.

Книга «В героических битвах» А. Акопяна расскажет о доблестном пути, пройденном Таманской дивизией. В ее рядах служил автор настоящей работы в качестве политработника, вместе с ней от Кавказских гор дошел до Берлина и Эльбы. В основу книги легли реальные события и воспоминания о фронтовых товарищах. Большое место уделено дружбе

советских воинов и ее значению в деле нашей исторической Победы.

Книга «Дороги Победы» Героя Советского Союза, Маршала бронетанковых войск А. Бабаджаняна делает читателя свидетелем решающих битв, предопределивших Победу над немецко-фашистскими захватчиками. Автор призывает еще раз задуматься над уроками, ко-

торые преподала нам война, по-новому оценить свободу, завоеванную дорогой ценой.

Свои воспоминания Маршал Советского Союза И. Баграмян начинает с августа 1940 года, знакомит читателя с важными событиями начального периода Великой Отечественной войны, подробно описывает крах германского плана «Блицкриг». Центральное место в книге занимает рассказ об обороне Киева, мужестве и стойкости советских людей, их нравственном превосходстве над противником. Воспоминания завершаются описанием контрнаступления наших

войск под Ростовом в Ельцом осенью и зимой 1941 года.

Несомненный интерес вызовет у читателей сборник «Письма славы и бессмертия», в который вошли письма и документы тех, кто пал смертью храбрых в борьбе с фашизмом. Любовь к Родине, преданность Коммунистической партии, страстная вера в победу — характеризуют эти документы.

Редакция художественной литературы подготовила к печати два поэтических сборника Е. Азаряна и Т. Гурьяна — молодых поэтов, отдавших жизнь за Родину.

Книга П. Цатуряна «Огненная дорога» рассказывает об освобождении советскими войсками города Полоцка. Автор, очевидец и участник изображаемых событий, раскрывает богатство души советского человека, его мужество, непреклонную решимость изгнать последнего фашиста с родной земли.

В центре внимания книги Л. Киракосяна «Человек и подвиг» — исследование художественно-этического содержания героического в армянской прозе о Великой Отечественной войне.

Уже вышли в свет третий

и четвертый тома «Блокады» Чаковского и роман Василия Казаченко «Белое пятно» на армянском языке.

Вскоре будет издана вторая часть трилогии К. Симоннова «Солдатами не рождаются».

О трудном военном детстве мальчишек и девчонок расскажет книга Г. Оганяна «Красная весна». Стихи комсомольца Г. Акопяна, погибшего на войне, впервые выходят отдельной книжкой.

Альбом репродукций работ В. Бегларяна о Великой Отечественной войне «Помните!» подготовила редакция искусства.

В этом году выйдут «Сборник солдатских и партизанских песен» и другие издания, также посвященные 30-летию Победы.

Н. КРЕМНЕВА.